

# “五老”志愿者薪火相传

## 江苏路街道关工委举行纪念区关工委

# 影

ZHANG

12月20日,江苏路街道关工委举行“纪念长宁区关工委成立30周年暨2018年工作总结表彰大会”。长宁区关工委原常务副主任陈观法、副主任沈际平、办公室主任严晟萃,江苏路街道党工委书记李世樑出席,社区代表共100余人参加会议。街道副调研员、机关党支部书记李卫东主持会议。



长宁区关工委副主任沈际平:

## 为培养接班人 再出发再创新

沈际平高度评价了江苏路街道关心下一代工作。她在讲话中指出,街道党工委领导的重视为关工委的发展起了保障与引领作用,而江苏路街道深厚的地理、人文资源,愚园路得天独厚的红色印记,

品位高作用大的“五老”骨干为长宁区关工委连续6年蝉联“全国关心下一代先进集体”作出了重要贡献。她激励大家把荣誉作为历史,为培养中国特色社会主义接班人事业再出发、再创新作出贡

献。对下一步工作,她提出三点意见:一是江苏路街道品牌提升有很大空间,要把老青结对、老少结队的教育活动与社区内的红色资源有效结合起来,把品牌项目做得更实;二是要把辖区内党建、校

企、团组织内的优质“五老”资源吸引进来,让更多老干部、老同志参与到关心下一代工作中;三是要加强社校、社企联手,条块联手、活动联手,扩大教育面、受众面。

街道党工委书记李世樑:

## 街道关工委工作 有声有色 赞声不断

李世樑指出,在区关工委的指导下,街道关工委以纪念区关工委成立30周年和改革开放40周年为契机,突出抓班子、抓队伍、抓品牌、抓教育,在服务中心工作中做得“有声”、“有色”,引来了社区居民群众的赞声不断,社会影响力也越来越大。就贯彻“纪念长宁区关工委成立30周年大会”会议精神以及进一



步做好街道关工委工作,他提出四点意见:

一、要认真学习贯彻“纪念大会”精神。要认真学习领会区委书记王为人、市委老干部局局长杨佳瑛的重要讲话精神,要认真学习张连城所作的工作报告。街道要在中心组、街道关工委班子、各居民区关工委、七大组内组织专题学习,结合工作实际,提出具体贯彻措施,总结好

的做法,查找工作中的短板,真正把“纪念大会”精神学习好、领会好、贯彻好。

二、要聚焦理想信念开展工作。要认真贯彻习近平对关心下一代工作指导要求,把工作的着重点聚焦到引导青少年坚定理想信念上。利用好街道的红色人才资源和红色旧址资源,传承红色基因,把愚园路打造成塑造青少年理想信念的红色教育基地。

三、要发挥先进典型的引领作用。各级关工委要加强对先进典型事迹的宣传,要运用社区报、微信公众号、宣传栏等社区媒体扩大宣传效果,切实发挥先进引领作用,推动先进集体和先进个人队伍不断发展壮大。

四、要为关工委开展工作创造条件。要重视关心“五老”志愿者的身体和生活,探索关爱机制;同时,也希望老同志在实际工作中量力而行,保重身体。

## 12位“五老”志愿者受到表彰·陈观法获区特殊贡献奖

街道关工委常务副主任朱孝芹围绕“与时俱进,凝聚力量,努力开创关工委工作新局面”对2018年工作进行了总结。她从思想道德教育、暑期实践活动、凝聚五老骨干等多个方面对工作进行了汇报,既回顾了2018年街道关工委工作,又为2019年工作

的开局提出了初步意见。

随后,街道关工委副主任张玲宣读表彰名单。江苏路街道共有5个基层关工委、12位“五老”志愿者受到区级表彰,江苏路街道陈观法获评长宁区第三批关心下一代工作特殊贡献奖。

纪念会上,“愚园路红色印记宣讲团”正式成立。宣讲团将把“红色印记”宣传活动推向学校,推向企业,推向楼宇,推向居民区,充分发挥愚园路红色资源教育人,鼓舞人,凝聚人的强大作用。

愚一小学的少先队员为长宁区

关工委2017-2018先进的12位“五老”志愿者佩戴红领巾,并同台朗读《放飞未来,你我同行》。台上老同志的言语道出了台下老同志的心声:我们要薪火相传、为了祖国的未来,为培养合格的社会主义事业的接班人,奉献我们的爱心!

► 图一:

江苏路街道等5个基层关工委获评“区2017-2018年‘五好’关工委”;4个居民区获江苏路街道关工委2017-2018“五好”关工委。

► 图二:

12位志愿者获评区2017-2018关工委先进“五老”志愿者称号。

► 图三 图四:

25位获江苏路街道关工委2017-2018先进“五老”志愿者称号。



图一



图三



图二



图四